

北京台春晚语言类节目曝光

宋小宝新作笑功炸裂



本报综合消息 2017北京台春晚大幕即将拉开,历来最受好评也是最受期待的语言类节目也陆续曝光。随着宋小宝、杨树林、丫蛋、郭冬临、张卫健、苗阜、王声、高晓攀、嘻哈包袱铺等超级笑匠先后出现在彩排现场,不难看出,2017年北京台春晚在语言类节目的排兵布阵上的确推出了一个超级阵容!

宋小宝最新力作笑功炸裂 春晚组透露演员幕后辛酸

2017年北京台春晚彩排的现场,宋小宝戴着经典毛线帽出场,台词尚未出口,已经引来笑声阵阵。小品《回家》讲述了外出务工人员过年回家的故事,剧情可谓跌宕起伏,宋小宝的遭遇更是一波三折。以往常常“被嫌弃”的宋小宝终于大翻身,不仅有家有娇妻,还有美艳的“疑似小三”,一下子成了香饽饽,这种角色转换,别说观众,连宋小宝自己都有点适应困难。

近来身体状况欠佳的宋小宝一直在带病坚持排练,他告诉记者,自己是个草根演员,很珍惜观众给予的爱和期待,他看重的不是作品的数量,而是质量,即便再辛苦,也要努力把最好的作品奉献给大家!

此次跟宋小宝合作的演员程红戏份虽然不多,却一出场就是挨耳光的“重头戏”,兢兢业业的他,每次走台都是真实出演,几场戏下来,嘴角已经红肿。据春晚组透露,连日来宋小宝等人都在通宵达旦的排练,每个表情、每个动作都是反复打磨,观众们十来分钟的欢笑,的确是喜剧人在幕后全力付出。

杨树林牵手丫蛋、田娃 娄乃鸣幕后掌舵

杨树林和丫蛋、田娃合力打造的小品,讲述了一个热心快递与一对小夫妻的故事。导演娄乃鸣与杨树林虽然是首度合作,却格外默契。娄导告诉记者,以往只是在电视上看到杨树林他们的表演,实际合作起来,发现这些剧场演出经验丰富的演员的确会给人带来惊喜,虽然一上来“拆”剧本,然后重新“攒”剧本,但是却很让人放心,结果也的确让人满意。

努力打拼的快递小哥、身处“奋斗焦虑”的年轻夫妻,都是时下人们最关注的人群,观众捧腹大笑的同时更是饱含了满满的正能量!

郭冬临演绎“郭式”好人故事“容嬷嬷”

化身最贴心丈母娘

热心肠、爱帮忙,越帮越忙,郭冬临塑造的好人形象对观众来说一定非常熟悉。2017年北京台春晚上,郭冬临搭档老戏骨孙桂田,讲述的则是“电信诈骗”的故事。

春晚彩排的现场,“容嬷嬷”李明启一登台,就引来掌声雷动。记忆中心狠手辣的“容嬷嬷”此次与演员孙涛、邵峰合作,塑造的却是一个格外善良贴心的丈母娘。

悦悦、高晓攀继续“北漂爱情”张卫健苦练“港普”脱口秀

去年北京台春晚的舞台上,主持人悦悦和相声演员高晓攀合作了小品《恋爱倒叙》,上演了一出爆笑又充满甜蜜的“青春爱情”!今年,这段爱情有了续篇,两个奋斗的年轻人步入了婚姻的殿堂,高晓攀用尽“洪荒之力”为爱人打造了一场“完美婚礼”,然而这个过程又是五味杂陈。

猴年北京台春晚上,饰演过齐天大圣的张卫健真的实现了人生的“72变”。在2017年北京台春晚上,张卫健继续放大招,不仅要继续担任主持人并献上一场绝妙的钢琴魔术,还要表演一段脱口秀。前有吴镇宇港普说相声,今有张卫健港普脱口秀,北京台春晚的舞台还真是充满挑战。

2017北京台春晚将延续以往的传统,大年初一(1月28日)19:35在北京卫视、北京电视台文艺频道、青年频道同步播出。

(新华)

澳大利亚网球公开赛 大威廉姆斯晋级四强



1月24日,美国选手大威廉姆斯在比赛中回球。

当日,在2017年澳大利亚网球公开赛女子单打四分之一决赛中,美国选手维纳斯·威廉姆斯以2比0击败俄罗斯选手帕夫柳琴科娃,晋级四强。新华社发

巴塞罗那: 布斯克茨预计伤停两至三周

新华社马德里1月23日电 巴塞罗那俱乐部当地时间1月23日证实,该队中场大将布斯克茨的右脚踝韧带受伤,可能需要休养两到三个星期。

在上周末进行的巴塞罗那队和埃尔瓦尔队的比赛中,布斯克茨在上半场的比赛中被对方球员侵犯后受伤,被工作人员用担架抬出场外。

根据赛后诊断的情况,布斯克茨可能需要两到三个星期才能康复。因此,他可能会错过本周巴塞罗那队和皇家社会队之间的国王杯四分之一决赛次回合的较量。如果巴塞罗那队晋级半决赛,他可能也参加不了。

此外,布斯克茨还有可能无缘与皇家贝蒂斯队、毕尔巴鄂竞技队和阿拉维斯队之间的西甲联赛。

佩德罗盛赞科斯塔“完美归来”

新华社伦敦1月23日电 归首发阵容的迭戈·科斯塔用自己的漂亮进球帮助切尔西队在上周末的英超联赛中2:0击败赫尔城队,队友佩德罗盛赞他的表现堪称“完美”。

在1月14日切尔西队和莱斯特城队的比赛中,科斯塔被排除在了出场阵容之外,当时俱乐部给出的官方理由是他有背伤。不过,外界也有传闻说他因为有转会的想法而与主教练孔蒂发生了分歧。

不过,作为切尔西队本赛季的头号射手,28岁的科斯塔在和赫尔城队的比赛中重回首发阵容,并在

上半场补时阶段攻入打破僵局的一球。

曾经效力于巴塞罗那队的佩德罗说:“他的表现对于球队来说是完美的。我曾经和大牌球员一起并肩作战,比如像伊布这样的重量级球员。但是,科斯塔是一位非常优秀的前锋、非常积极的跑动者,身体也很强壮,为球队贡献了很多进球。”

中场球员法布雷加斯也毫不怀疑科斯塔对于切尔西队的重要性。他说:“如果想实现我们的目标,我们需要他。那个进球非常棒。在我们需要他的时候,他总会在那里。”